

**Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures**

**SUMMARY OF THE MEETING HELD ON 29-30 JUNE 2005**

Note by the Secretariat<sup>3</sup>

Corrigendum

**Page 11, before paragraph 39, the title should read:**

*Panama's inspection regime for agricultural products (G/SPS/GEN/582)*

---

**Comité des mesures sanitaires et phytosanitaires**

**RÉSUMÉ DE LA RÉUNION TENUE LES 29 ET 30 JUIN 2005**

Note du Secrétariat<sup>3</sup>

Corrigendum

**Page 13, avant le paragraphe 39, le titre doit se lire comme suit:**

*Régime d'inspection du Panama pour les produits agricoles (G/SPS/GEN/582)*

---

**Comité de Medidas Sanitarias y Fitosanitarias**

**RESUMEN DE LA REUNIÓN CELEBRADA  
LOS DÍAS 29 Y 30 DE JUNIO DE 2005**

Nota de la Secretaría<sup>3</sup>

Corrigendum

**En la página 13, antes del párrafo 39, el título debe decir lo siguiente:**

*Régimen de inspección aplicado por Panamá a los productos agropecuarios (G/SPS/GEN/582)*

---

<sup>1</sup> In Spanish and French only./En espagnol et en français seulement./En español y francés solamente.

<sup>2</sup> In English only./En anglais seulement./En inglés solamente.

<sup>3</sup> This document has been prepared under the Secretariat's own responsibility and is without prejudice to the positions of Members or to their rights or obligations under the WTO./Le présent document a été établi par le Secrétariat sous sa propre responsabilité et est sans préjudice des positions des Membres ni de leurs droits et obligations dans le cadre de l'OMC./El presente documento ha sido elaborado bajo la responsabilidad de la Secretaría y sin perjuicio de las posiciones de los Miembros ni de sus derechos y obligaciones en el marco de la OMC.